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Suosittu Pirkko-tuoteperhe kasvaa Vuoden kuohuviini 2023 -hopeasija

Pirkko Rosé

Pirkon hempeä ja lempeä serkku  
Etelä-Ranskasta, Pirkko Rosé, 

on saapunut Suomeen!

Ranskan etelärannikolla, Pays d’Ocissa, 
kasvaneista Syrah- ja Grenache- 

rypäleistä tehty kuiva roséviini on  
erinomainen kumppani kesäiselle  

kanasalaatille ja kasvisruoille. Tai ota 
Pirkko Rosé mukaan aurinkoiselle 

rantakalliolle ja piknikille.

Laadukas Pirkko Rosé laajentaa  
suosittua Pirkko-tuoteperhettä. Pirkon 

kuvitus on lähtöisin amerikkalaisen 
taitelijan, Carolyn Stichin kynästä. 

FSC-vastuullisesti sertifioidussa  
tetrapakkauksessa on alhainen  

hiilijalanjälki verrattuna muihin 
pakkausmuotoihin.

Pirkko Rosé  
2022 
tetrapakkaus

10,99 €  
1,0 l

ALKOHOLI: 	 13,0 %
RYPÄLEET:	 Syrah, Grenache
TUOTTAJA:	 Astra WInes
MAA:	 Ranska, 
	 IGP Pays d’Oc

ALKON TUOTENUMERO: 429528

KUVAUS: 
Kuiva, keskihapokas, metsämarjainen, 
kirsikkainen, vadelmainen, sitruksinen, 
kevyen yrttinen

Bernard-Massard  
Cuvée Organic Brut

16,49 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 12,0 %
SOKERI:	 12,0 g/l
RYPÄLEET:	 Chardonnay, 
	 Pinot Blanc, 
	 Riesling, 
	 Pinot Noir
TUOTTAJA:	 Caves Bernard-Massard
MAA:	 Luxemburg

ALKON TUOTENUMERO: 900205

KUVAUS: 
Erittäin kuiva, hapokas, persikkainen, 
päärynäinen, kypsän sitruksinen,  
kevyen mausteinen 

R A N S K A L U X E M B U R G

SALAATIT & KASVISRUOKA, PIKKUSUOLAISET, 
KANA & KALKKUNA, SEURUSTELUJUOMA 

APERITIIVI, SUSHI, PIKKUSUOLAISET, 
SEURUSTELUJUOMA

PIRTEÄ & HEDELMÄINEN

Bernard-Massard  
Cuvée Organic Brut

Bernard-Massardin ensimmäinen  
luomukuohuviini palkittiin toistamiseen 

Viinilehden Vuoden Kuohuviini  
-kilpailussa. Vuoden Kuohuviini 2021 

-palkinto saa seurakseen Vuoden  
Kuohuviini 2023 -hopeapalkinnon.

Bernard-Massard Cuvée Organic Brut 
on klassinen perinteisen menetelmän  

cuvée-kuohuviini. Rypäleet ovat 
 samoja kuin klassikko Cuvée de  

l’Ecussonissa, mutta eri suhteissa.
Raikas ja hedelmäinen kumppani  

mereneläville, kuten sushille.

Bernard-Massard Cuvée Organic Brut 
on luomukuohuviini, joka sopii  

myös vegaaneille.

Kausituote! 
Listaus­
päivä 6. 

huhtikuuta.
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Kuplista parhaimmat

Bernard-Massard  
Cuvée de l’Ecusson Brut

5,49 €	 9,98 €	 15,98 € 
0,2 l	 0,375 l	 0,75 l

34,98 €	 89,99 € 
1,5 l	 3,0 l

ALKOHOLI: 	 12,0 %
SOKERI:	 12,0 g/l
RYPÄLEET:	 Chardonnay, 
	 Pinot Noir, 
	 Pinot Blanc, 
	 Riesling
TUOTTAJA:	 Caves Bernard-Massard
MAA:	 Luxemburg

ALKON TUOTENUMEROT:	  
925673 • 588934 • 008893 •  
921478 • 919888

KUVAUS: 
Erittäin kuiva, hapokas, limettinen,  
aprikoosinen, kevyen mineraalinen,  
tasapainoinen

L U X E M B U R G

RASVAINEN KALA, SALAATIT & KASVISRUOKA,  
SEURUSTELUJUOMA, ÄYRIÄISET

PIRTEÄ & HEDELMÄINEN

Saatavana 
myös koot 

0,2 l, 0,375 l,
1,5 l ja 3,0 l

PERINTEISELLÄ  
MENETELMÄLLÄ  
TEHTY KUOHUVIINI

Bernard-Massard  
Crémant de Luxemburg 
Cuvée 1921 Brut

21,99 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 12,0 %
SOKERI:	 9,0 g/l
RYPÄLEET:	 Chardonnay,
	 Pinot Noir, 
	 Pinot Blanc,
	 Riesling
TUOTTAJA:	 Caves Bernard-Massard
MAA:	 Luxemburg, 
	 Crémant de Luxemburg

ALKON TUOTENUMERO: 955376

KUVAUS: 
Erittäin kuiva, hapokas, sitruksinen, 
viheromenainen, persikkainen, yrttinen, 
hennon mineraalinen

L U X E M B U R G

APERITIIVI, ÄYRIÄISET,  
RASVAINEN KALA, SEURUSTELUJUOMA

PIRTEÄ & HEDELMÄINEN

Bernard-Massard  
Crémant de Luxemburg 

Cuvée 1921 Brut

Luxemburgilainen kuohuviinituottaja 
Bernard-Massard lanseerasi satavuotis- 

juhlavuonna 2021 herkullisen taidon-
näytteen, Bernard-Massard Crémant de 

Luxemburg Cuvée 1921:n.

Lahjalaatikkoon pakatun juhlacrémantin 
rypäleet ovat samoja kuin suositussa 

Cuvée de l’Ecussonissa, mutta eri 
suhteissa. Crémantia on kypsytetty 

hiivasakan päällä 36 kk.

Etiketin ja lahjalaatikon elegantti 
kuvitus on tehty kunniottamaan 
Bernard-Massardin historiaa, ja  
etiketissä näkyy myös Suomikin!
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Kevään juhlien samppanjat

Joseph Perrier  
Organic Cuvée Royale  

Champagne Extra Brut

Tässä erittäin kuivassa Joseph Perrierin 
luomusamppanjassa on sokeria  

vain muutama gramma.

Joseph Perrier Organic Cuvée Royale  
Champagne Extra Brut on kellarimestari  

Nathalie Laplaigen ensimmäinen oma  
Joseph Perrier -samppanja. 

Samppanjassa näkyy talon tyyli: puhtaus, 
raikkaus ja tasapainoisuus.

Joseph Perrier  
Organic Cuvée Royale 
Champagne Extra Brut

46,99 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 12,0 %
SOKERI:	 3,0 g/l
RYPÄLEET:	 Chardonnay,  
	 Pinot Noir,  
	 Pinot Meunier
TUOTTAJA:	 Champagne  
	 Joseph Perrier
MAA:	 Ranska, 
	 AOC Champagne

ALKON TUOTENUMERO: 580267

KUVAUS: 
Erittäin kuiva, hapokas, viheromenainen, 
päärynäinen, mineraalinen,  
kevyen paahteinen, tasapainoinen

R A N S K A

SALAATIT & KASVISRUOKA, SEURUSTELUJUOMA, 
 SIMPUKAT & OSTERIT, VÄHÄRASVAINEN KALA 

PIRTEÄ & HEDELMÄINEN

Joseph Perrier  
Cuvée Royale Vintage 
Champagne Brut 2012

59,99 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 12,0 %
SOKERI:	 5,0 g/l
RYPÄLEET:	 Chardonnay,  
	 Pinot Noir 
TUOTTAJA:	 Champagne  
	 Joseph Perrier
MAA:	 Ranska, Champagne

ALKON TUOTENUMERO: 554027

KUVAUS: 
Erittäin kuiva, hapokas,  
kypsän sitruksinen, aprikoosinen,  
punaomenainen, mineraalinen,  
paahtoleipäinen, runsas 

Joseph Perrier  
Cuvée Royale  
Champagne Brut

12,99 €	 43,90 € 
0,2 l	 0,75 l

89,98 €	 460,00 € 
1,5 l	 6,0 l

ALKOHOLI: 	 12,0 %
SOKERI:	 9,0 g/l
RYPÄLEET:	 Chardonnay,  
	 Pinot Noir,  
	 Pinot Meunier
TUOTTAJA:	 Champagne  
	 Joseph Perrier
MAA:	 Ranska, Champagne

ALKON TUOTENUMEROT:  
565013 • 947747 • 929138 • 910428

KUVAUS: 
Erittäin kuiva, hapokas, sitruksinen,  
kypsän viheromenainen,  
kevyen mineraalinen, hennon yrttinen

R A N S K AR A N S K A

ÄYRIÄISET, BLINIT,  
RIISTALINNUT, SIMPUKAT & OSTERIT 

APERITIIVI, ÄYRIÄISET,  
SALAATIT & KASVISRUOKA VÄHÄRASVAINEN KALA 

VIVAHTEIKAS & RYHDIKÄSPIRTEÄ & HEDELMÄINEN

Champagnen 
alueella on vain 

alle 10 naista 
pääkellari­

mestarina, ja 
Joseph  

Perrierillä  
vuonna 2017 

aloittanut 
Laplaige on  
yksi heistä.
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Seikkailijoille Australiasta

Caravan  
Durif 2019 

11,99 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 14,5 %
SOKERI:	 <3,0 g/l
RYPÄLEET:	 Durif
TUOTTAJA:	 Quarisa Wines
MAA:	 Australia,  
	 South Eastern Australia

ALKON TUOTENUMERO: 486607

KUVAUS: 
Täyteläinen, keskitanniininen,  
karhunvatukkainen, luumuinen,  
kirsikkahilloinen, hennon suklainen,  
kevyen tamminen 

Caravan  
Sauvignon Blanc  
Riesling 2021

11,99 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 12,5 %
SOKERI:	 6,0 g/l
RYPÄLEET:	 Sauvignon Blanc,  
	 Riesling
TUOTTAJA:	 Quarisa Wines
MAA:	 Australia,  
	 South Eastern Australia

ALKON TUOTENUMERO: 597917

KUVAUS: 
Kuiva, hapokas, viheromenainen,  
kypsän greippinen,  
keltaluumuinen,  
kevyen aprikoosinen,  
herukanlehtinen 

Caravan  
Merlot 2020 

10,99€  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 14,5 %
SOKERI:	 4,0 g/l
RYPÄLEET:	 Merlot
TUOTTAJA:	 Quarisa Wines
MAA:	 Australia, 
	 South Eastern Australia

ALKON TUOTENUMERO: 473177

KUVAUS: 
Täyteläinen, keskitanniininen,  
karhunvatukkahilloinen,  
kevyen kirsikkainen, luumuinen, 
tummasuklainen

A U S T R A L I AA U S T R A L I A A U S T R A L I A

GRILLIRUOKA, LAMMAS, 
NAUTA, RIISTA 

ÄYRIÄISET, PASTA & PIZZA, SALAATIT &  
KASVISRUOKA, VÄHÄRASVAINEN KALA

GRILLIRUOKA, KANA & KALKKUNA, 
PASTA & PIZZA, PORSAS

MEHEVÄ & HILLOINENVIVAHTEIKAS JA RYHDIKÄS MEHEVÄ & HILLOINEN

Parsan paras ystävä

Waimea Sauvignon Blanc

Uuden-Seelannin aurinkoisimmalla paikalla, 
Nelsonissa, viljellyistä Sauvignon Blanc 

-rypäleistä tehty Waimea-viini edustaa aluetta 
ja rypälettä parhaimmillaan: lämpimät päivät, 

viileät yöt ja kivinen maaperä saavat aikaan 
runsaan makuisia ja hedelmäisiä, raikkaan 

hapokkaita ja mineraalisia viinejä. 

Viinin nimi ”Waimea” on maoria ja tarkoittaa 
jokipuutarhoja, joka kuvaa erinomaisesti  

Waimean tasankoja. 

Waimea Estates on yksi Nelsonin alueen 
suurimmista viinintuottajista, ja sillä on 140 
hehtaaria köynnöksiä Waimean tasangoilla.

Yrityksellä on Sustainable Winegrowing New 
Zealand -vastuullisuussertifikaatti, jonka 

tehtävänä on edistää ja ylläpitää ekologisesti 
kestävää maataloutta Uudessa-Seelannissa.

Waimea  
Sauvignon Blanc 2021

14,98 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 13,0 %
SOKERI:	 2,0 g/l
RYPÄLEET:	 Sauvignon Blanc
TUOTTAJA:	 Waimea Estates
MAA:	 Uusi-Seelanti, Nelson

ALKON TUOTENUMERO: 559917

KUVAUS: 
Kuiva, hapokas, limettinen,  
viheromenainen, kevyen karviaismainen, 
herukanlehtinen, passionhedelmäinen, 
raikas 

U U S I - S E E L A N T I

ÄYRIÄISET, RASVAINEN KALA,  
SIMPUKAT & OSTERIT, APERITIIVI

VIVAHTEIKAS JA RYHDIKÄS

Uusi 
edullisempi 

hinta

Uusi 
edullisempi 

hinta
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Bernard-Massardin 
laatukuohuviinit on 
tehty perinteisellä 

menetelmällä.
s. 3–4

Pääsiäispöytien parhaat Kuplivat kevään juhliin

PUNAVIINI 
ON PÄÄSIÄIS-

PÖYDÄN  
SUOSIKKI. 

TUTUSTU JA  
LÖYDÄ PARI  

NIIN RIISTALLE,  
LAMPAALLE KUIN  

NAUTISKELUUNKIN. 

Neljän tähden  
punaviini! Nauti 

naudan ja grilliruoan  
kanssa australialaista  

luomupunaviiniä  
Grass Rootsia. 

s. 12 

Täyteläinen 
Dezzani Langhe  

Nebbiolo sopii niin  
nautiskeluun 

kuin riistankin  
kanssa.

s. 15 

Tenuta Vignegan 
luomuripasso on  
keskitäyteläinen,  

kirsikkainen kumppani  
porsaanlihalle ja  

riistalle.
s. 18

Joseph Perrierin 
luomusamppanja 
on erittäin kuiva!

s. 6
Finnarin  

valikoimasta tuttua 
Joseph Perrier Cuvée  

Royalea löytyy neljässä 
eri koossa. 

s. 7

Lahjaksi sopii  
tietysti kauniisti 

lahjapakettiin  
pakattu pullo.

s. 5 ja 7

Makeiden 
kuohuvien 
ystäville:

Bonelli Mimi Malvasia 
Spumante Dolce.

s. 19

Durif, eli  
Petite Sirah, on sukua 

Syrah’lle. Suosittu  
Caravan Durif on  

on oiva pari  
lampaalle.

s. 9
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Suositut vastuulliset tetrat

Pirkko  
Shiraz  
kartonkitölkki 

10,49 €  
1,0 l

ALKOHOLI: 	 14,0 %
SOKERI:	 2,0 g/l
RYPÄLEET:	 Shiraz
TUOTTAJA:	 Astra Wines
MAA:	 Australia, 
	 New South Wales, Riverina

ALKON TUOTENUMERO: 410948

KUVAUS: 
Täyteläinen, keskitanniininen,  
herukkainen, luumuinen,  
karhunvatukkainen, mausteinen 

Zafaria  
Winemakers Blend  
Chenin Blanc  
kartonkitölkki

9,49 €  
1,0 l

ALKOHOLI: 	 12,5 %
SOKERI:	 5,0 g/l
RYPÄLEET:	 Chenin Blanc
TUOTTAJA:	 Astra Wines
MAA:	 Etelä-Afrikka, 
	 WO Western Cape

ALKON TUOTENUMERO: 522898

KUVAUS: 
Kuiva, keskihapokas, kypsän sitruksinen, 
mangoinen, viherpäärynäinen,  
kevyen ananaksinen, hennon yrttinen 

A U S T R A L I A E T E L Ä - A F R I K K A

SEURUSTELUJUOMA, SALAATIT & KASVISRUOKA, 
PIKKUSUOLAISET, PASTA & PIZZA

SEURUSTELUJUOMA, PIKKUSUOLAISET, 
NAUTA, GRILLIRUOKA

PIRTEÄ & HEDELMÄINENMEHEVÄ & HILLOINEN

Mehevää ja hilloista liharuoille

Grass Roots  
Organic Hunter Valley  
Shiraz 2022

13,99 € 
0,75 l

ALKOHOLI: 	 13,0 %
SOKERI:	 2,0 g/l
RYPÄLEET:	 Shiraz
TUOTTAJA:	 Tamburlaine Wines
MAA:	 Australia, 
	 New South Wales,  
	 Hunter Valley

ALKON TUOTENUMERO: 419517

KUVAUS: 
Keskitäyteläinen, keskitanniininen,  
kirsikkahilloinen, kypsän karpaloinen,  
kevyen mansikkainen,  
hennon luumuinen, mausteinen

A U S T R A L I A

GRILLIRUOKA, NAUTA, 
NOUTOPÖYTÄ, SEURUSTELUJUOMA 

MEHEVÄ & HILLOINEN

Jammy Jam Red  
2021 

10,48 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 15,0 %
SOKERI:	 20,0 g/l
RYPÄLEET:	 Cabernet Sauvignon, 	
	 Shiraz
TUOTTAJA:	 Quarisa Wines
MAA:	 Australia, 
	 South Eastern Australia

ALKON TUOTENUMERO: 431747

KUVAUS: 
Täyteläinen, keskitanniininen,  
boysenmarjahilloinen,  
tumman kirsikkainen, mustikkainen, 
kevyen suklainen, mausteinen

A U S T R A L I A

GRILLIRUOKA, PORSAS, 
SEURUSTELUJUOMA, TULINEN RUOKA

MEHEVÄ & HILLOINEN

MAKEAN YSTÄVÄLLE!

Uusi 
edullisempi 

hinta Uusi 
edullisempi 

hinta
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Dezzani  
Dolcetto Merlot  
2021

10,48 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 13,0 %
SOKERI:	 4,0 g/l
RYPÄLEET:	 Dolcetto,  
	 Merlot
TUOTTAJA:	 Dezzani
MAA:	 Italia, DOC Piemonte

ALKON TUOTENUMERO: 454657

KUVAUS: 
Täyteläinen, keskitanniininen,  
karhunvatukkainen,  
kevyen hapankirsikkainen,  
mesimarjainen, mausteinen

Dezzani  
Langhe Nebbiolo 
2021

15,98 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 14,5 %
SOKERI:	 7,0 g/l
RYPÄLEET:	 Nebbiolo
TUOTTAJA:	 Dezzani 
MAA:	 Italia, 
	 DOC Langhe Nebbiolo

ALKON TUOTENUMERO: 912995

KUVAUS: 
Täyteläinen, tanniininen,  
mausteinen, nahkainen, marjainen

I T A L I A I T A L I A

GRILLIRUOKA, NOUTOPÖYTÄ,  
PASTA & PIZZA, PIKKUSUOLAISET

MAUSTEISET JA LIHAISAT MAKKARAT, NAUTA,  
RIISTA, NAUTISKELUJUOMA

MEHEVÄ & HILLOINEN MEHEVÄ & HILLOINEN

Dezzani 
Barolo San Carlo  
2016

31,98 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 14,5 %
SOKERI:	 3,0 g/l
RYPÄLEET:	 Nebbiolo
TUOTTAJA:	 Dezzani
MAA:	 Italia, DOCG Barolo

ALKON TUOTENUMERO: 924101

KUVAUS: 
Täyteläinen, tanniinnen,  
lääkeyrittinen, mausteinen,  
viikunainen

I T A L I A

LAMMAS, NAUTISKELUJUOMA,  
MAUSTEISET JA LIHAISAT MAKKARAT, 

SEURUSTELUJUOMA 

 VIVAHTEIKAS & KEHITTYNYT

KOKEILE VALIKOIMAAN  
LAADUKKAITA NEBBIOLOJA

Punaiset italialaiset Dezzanilta

Dezzani Albarossa

Harvinainen Albarossa-rypäle kehitettiin  
risteyttämällä Nebbiolo ja Barbera  

1930-luvulla,tai niin ainakin luultiin.  
Vasta 2000-luvulla DNA-testissä paljastui,  
että Nebbiolon sijaan risteytyksessä olikin 

ranskalainen Chatus-rypäle. 

Albarossa-lajiketta viljellään vain  
200 hehtaarin alueella Piemontessa, joka on 

tunnettu Nebbiolo-rypäleestään. 

Dezzani Albarossa on Alkon ainut pelkästään 
Albarossasta tehty viini.

Herkullinen viini niin illanistuijaisiin kuin 
ruokapöytään. Erinomainen hinta-laatusuhde.

Dezzani 
Albarossa 
2020

12,98 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 14,0 %
SOKERI:	 4,0 g/l
RYPÄLEET:	 Albarossa
TUOTTAJA:	 Dezzani
MAA:	 Italia, DOC Piemonte

ALKON TUOTENUMERO: 489207

KUVAUS: 
Täyteläinen, tanniininen,  
karhunvatukkainen, herukkainen,  
luumuinen, hennon taatelinen,  
kevyen nahkainen 

I T A L I A

NAUTA, VOIMAKKAAT JUUSTOT,  
SIENET, MAUSTEISET JA LIHAISAT MAKKARAT

MEHEVÄ & HILLOINEN
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Domini Veneti Pruviniano 
Ripasso Classico Superiore 
2018

19,99 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 13,5 %
SOKERI:	 6,0 g/l
RYPÄLEET:	 Corvina,  
	 Corvinone,  
	 Rondinella
TUOTTAJA:	 Domini Veneti
MAA:	 Italia,   
	 DOC Valpolicella  
	 Classico Superiore 

ALKON TUOTENUMERO: 908086

KUVAUS: 
Täyteläinen, keskitanniinen,  
karpaloinen, yrttinen,  
tumman kirsikkainen

VIVAHTEIKAS & KEHITTYNYT

Domini Veneti Pruviniano  
Ripasso Classico Superiore 2018

Amaronen pikkuveli, Ripasso, on punaviini, 
joka käytetään uudelleen Amaronen  

kuorimassan kanssa. Näin viiniin kehittyy 
enemmän makua ja pehmeyttä. 

Maineikkaan Domini Venetin Pruviniano- 
tuoteperheen Ripassoon käytetyt rypäleet 

ovat kasvaneet Valpolicellan Classico-alueella 
Maranon laaksossa. Aluetta on kutsuttu  
vuoteen 1177 asti Pruvinianoksi, mistä  

tuoteperhe saakin nimensä. 

I T A L I A

MIEDOT JUUSTOT, NAUTA, 
 PATARUOKA, RIISTA 

Laadukas Ripasso pääsiäiseen

LAADUKAS RIPASSO  
NIIN LAHJAKSI KUIN  
PÄÄSIÄISPÖYTÄÄN!

Neljän tähden Cru Bourgeois -viinit

Château Fontesteau  
2014

21,99 € 
0,75 l

ALKOHOLI: 	 13,0 %
RYPÄLEET:	 Cabernet Sauvignon,  
	 Merlot, 
	 Cabernet Franc
TUOTTAJA:	 Château Fontesteau
MAA:	 Ranska, Bordeaux,  
	 AC Haut-Médoc  
	 Cru Bourgeois

ALKON TUOTENUMERO: 919997

KUVAUS: 
Keskitäyteläinen, tanniininen,  
tumman kirsikkainen, viikunainen,  
taatelinen, nahkainen,  
hennon lyijykynäinen

R A N S K A

RIISTALINNUT, MIEDOT JUUSTOT, 
LAMMAS, NAUTA

VIVAHTEIKAS & KEHITTYNYT

Château Maucamps  
2006

24,99 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 12,5 %
RYPÄLEET:	 Cabernet Sauvignon,  
	 Merlot,  
	 Petit Verdot
TUOTTAJA:	 Château Maucamps
MAA:	 Ranska, Bourdeaux,
	 AC Haut-Medoc  
	 Cru Bourgeois

ALKON TUOTENUMERO: 950054

KUVAUS: 
Keskitäyteläinen, tanniininen,  
viikunainen, karpaloinen, karhun
vatukkainen, mustikkainen, tamminen, 
kevyen nahkainen 

R A N S K A

NAUTISKELUJUOMA, SEURUSTELUJUOMA, 
VOIMAKKAAT JUUSTOT, NAUTA

VIVAHTEIKAS & KEHITTYNYT
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Muut tuotteet

Anna’s Way Sauvignon Blanc 2020

Domini Veneti Amarone Della Valpolicella Classico 2019

Domini Veneti Pruviniano Appassimento 2020

Tenuta Vignega Ripasso Valpolicella Superiore 2019

Villa Huesgen Riesling by the Glass 2021

ALKON TUOTENUMERO: 
539517
RYPÄLEET:  
Sauvignon Blanc
MAA:  
Uusi-Seelanti

KUVAUS: 
Kuiva, hapokas,  
viherherukkainen, karviais- 
mainen, viheromenainen, 
kevyen passion- 
hedelmäinen, yrttinen  

ALKON TUOTENUMERO: 
940298
RYPÄLEET:  
Corvina, Corvinone,  
Rondinella
MAA:  
Italia

KUVAUS: 
Erittäin täyteläinen,  
tanniininen, tamminen, 
suklainen, luumuinen  

ALKON TUOTENUMERO: 
936176
RYPÄLEET:  
Corvina, Corvinone,  
Rondinella
MAA:  
Italia

KUVAUS: 
Täyteläinen,  
keskitanniininen,  
vaniljainen, tumman  
kirsikkainen, karhun- 
vatukkahilloinen 

ALKON TUOTENUMERO: 
941947
RYPÄLEET:  
Corvina, Corvinone,  
Rondinella
MAA:  
Italia

KUVAUS: 
Keskitäyteläinen,  
tanniininen, hapan- 
kirsikkainen, karpaloinen, 
boysenmarjainen, yrttinen  

ALKON TUOTENUMERO: 
931747
RYPÄLEET:  
Riesling
MAA:  
Saksa

KUVAUS: 
Kuiva, hapokas, viher- 
omenainen, valko- 
herukkainen, sitruksinen, 
kevyen suolaheinäinen,  
kukkainen, mineraalinen 

VALKOVIINIT

PUNAVIINIT

13,99 €  
0,75 l

43,99 €  
0,75 l

14,98 €  
0,75 l

19,89 €  
0,75 l

13,99 €  
0,75 l

Dezzani Piemonte Cortese Chardonnay 2021

Green Cosmos Consciology Series 2020

Bonelli Mimi Malvasia Spumante Dolce

KUOHUVIINIT

HANAPAKKAUKSET JA VASTUULLISET PAKKAUKSET

TUOTENUMERO:  
531127
RYPÄLEET: Malvasia di 
Candia Aromatica
MAA:  
Italia

KUVAUS: 
Makea, keskihapokas,  
kypsän persikkainen,  
kevyen rusinainen,  
päärynäinen, kukkainen, 
hennon hunajainen

ALKON TUOTENUMERO: 
499288
RYPÄLEET:  
Cabernet Sauvignon
MAA:  
Etelä-Afrikka

KUVAUS: 
Keskitäyteläinen,  
tanniininen, hapan- 
kirsikkainen, viikunainen, 
paprikainen,  
villivadelmainen, yrttinen 

ALKON TUOTENUMERO: 
587558
RYPÄLEET: 
Cortese, Chardonnay
MAA:  
Italia

KUVAUS: 
Kuiva, hapokas,  
kypsän sitruksinen,  
keltaomenainen, kevyen 
päärynäinen, hennon  
hunajameloninen, yrttinen

10,98 €  
0,75 l

9,99 €  
1,0 l

31,99 €  
3,0 l

Esitteen 
hinnat

voimassa
28.3.  

alkaen.

Lisätietoja tuotevalikoimasta antaa tuotepäällikkö Petteri Lohivesi, petteri.lohivesi@astrawines.fi, +358 400 857 993



WWW.ASTRAWINES.FI

ASTRA WINES ASTRAWINES

Uudet  
huippuhinnat  
kevääksi

Spinyback Pinot Gris 

19,99 € 
1,5 l

ALKOHOLI: 	 13,5 %
RYPÄLEET:	 Pinot Gris
TUOTTAJA:	 Waimea Estates
MAA:	 Uusi-Seelanti, Nelson

ALKON TUOTENUMERO: 514208

KUVAUS: 
Kuiva, hapokas, sitruksinen,  
viherherukkainen, kypsän hedelmäinen,  
kevyen mausteinen 

Longford Estate  
Pinot Noir Rosé

9,98 € 
0,75 l

ALKOHOLI: 	 12,5 %
RYPÄLEET:	 Pinot Noir
TUOTTAJA:	 Longford Estate
MAA:	 Yhdysvallat,  
	 Monterey Country

ALKON TUOTENUMERO: 429907

KUVAUS: 
Kuiva, keskihapokas, mansikkahilloinen, 
puolukkainen, kevyen  
karhunvatukkainen, mausteinen 

Caravan Rosé 
muovipullo

7,99 € 
0,75 l

ALKOHOLI: 	 13,0 %
RYPÄLEET:	 Shiraz, Malbec
TUOTTAJA:	 Quarisa Wines
MAA:	 Australia,  
	 South Eastern Australia

ALKON TUOTENUMERO: 499917

KUVAUS: 
Kuiva, hapokas, persikkainen,  
vadelmainen, kevyen mansikkainen, 
hennon kukkainen

U U S I - S E E L A N T IY H D Y S V A L L A T

A U S T R A L I A


